



ESTADO DA PARAÍBA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTADAS  
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO  
COMISSÃO DE SUPERVISÃO, ACOMPANHAMENTO E EXECUÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO.

O **MUNICÍPIO DE MONTADAS**, Estado da Paraíba, faz saber a todos os interessados **A RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO** normatizado pelo **Edital nº 001/2014** de 15 de abril de 2014, publicado no sítio da COMPROV, <http://www.comprov.ufcg.edu.br>, no dia 15 de abril do corrente ano. De acordo com a nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

#### 1. No item II. DOS CARGOS

ONDE SE LÊ:

#### 3.2. – CARGOS DE NÍVEL MÉDIO:

DENOMINAÇÃO DOS CARGOS	VAGAS		JORNADA DE TRABALHO	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS	VENCIMENTO BASE
		PCD			
Agente Comunitário de Saúde da Família (UBSF Paulo de Souza - Zona Urbana do Município)	1	-	40 H Semanais	Ensino Médio Completo	R\$ 950,00
Agente Comunitário de Saúde da Família (UBSF III – Josefa Tavares Costa - Zona Urbana do Município)	1	-	40 H Semanais	Ensino Médio Completo	R\$ 950,00
Agente Comunitário de Saúde da Família (PSF III – Josefa Tavares da Costa - Zona Urbana do Município)	1	-	40 H Semanais	Ensino Médio Completo	R\$ 950,00
Agente Comunitário de Saúde da Família (UBSF – Severina Araújo de Souza - Zona Rural)	1	-	40 H Semanais	Ensino Médio Completo	R\$ 950,00

7. O candidato aprovado para o **cargo de Agente Comunitário de Saúde da Família**, no ato da posse, deve apresentar comprovante que reside na Micro Área para onde será nomeado para desenvolver suas atividades funcionais, desde a data de publicação deste Edital.
8. O candidato aprovado poderá ser nomeado para investidura no cargo em quaisquer das micro áreas do Município, de acordo com as necessidades da Prefeitura Municipal de Montadas onde permanecerá por, no mínimo, 3 (três) anos, em exercício.

LEIA-SE:

### 3.2. – CARGOS DE NÍVEL MÉDIO:

DENOMINAÇÃO DOS CARGOS	VAGAS		JORNADA DE TRABALHO	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS	VENCIMENTO BASE
		PCD			
Agente Comunitário de Saúde da Família (Zona Urbana do Município)	3	-	40 H Semanais	Ensino Médio Completo	R\$ 950,00
Agente Comunitário de Saúde da Família (Zona Rural do Município)	1	-	40 H Semanais	Ensino Médio Completo	R\$ 950,00

7. O candidato aprovado para o **cargo de Agente Comunitário de Saúde da Família**, no ato da posse, deve apresentar comprovante que reside na **zona urbana ou zona rural do Município de Montadas**, conforme sua opção na inscrição, para onde será nomeado para desenvolver suas atividades funcionais, desde a data de publicação deste Edital.
8. O candidato aprovado, **nos demais cargos**, poderá ser nomeado para investidura no cargo em quaisquer das áreas do Município, de acordo com as necessidades da Prefeitura Municipal de Montadas onde permanecerá por, no mínimo, 3 (três) anos, em exercício.

## 2. No item IV. CRONOGRAMA

### ONDE SE LÊ:

7. Divulgação dos candidatos para os cargos de Professor A2 Urbano, Professor de Artes, Professor de Educação Física, Professor de História, Professor de Matemática, Professor de Português, Enfermeiro – PSF, Médico - Clínico Geral – PSF e Odontólogo – PSF, **classificados para Prova de Títulos e Experiência Profissional**, no endereço eletrônico [www.ufcg.edu.br](http://www.ufcg.edu.br): **30 de junho a 2 de julho de 2014**.
8. Divulgação da Pontuação Provisória obtida na Titulação e Experiência Profissional pelos candidatos aos cargos de Professor A2 Urbano, Professor de Artes, Professor de Educação Física, Professor de História, Professor de Matemática, Professor de Português, Enfermeiro – PSF, Médico - Clínico Geral – PSF e Odontólogo – PSF, no endereço eletrônico [www.ufcg.edu.br](http://www.ufcg.edu.br): **15 de julho de 2014**.
9. Divulgação da Pontuação obtida na Titulação e Experiência Profissional e respectiva nota, pelos candidatos aos cargos de Professor A2 Urbano, Professor de Artes, Professor de Educação Física, Professor de História, Professor de Matemática, Professor de Português, Enfermeiro – PSF, Médico - Clínico Geral – PSF e Odontólogo – PSF, no endereço eletrônico [www.ufcg.edu.br](http://www.ufcg.edu.br): **30 de julho de 2014**.

LEIA-SE:

7. Divulgação dos candidatos para os cargos de Professor A2 Urbano, Professor de Artes, Professor de Educação Física, Professor de História, Professor de Matemática, Professor de Português, Bioquímico, Enfermeiro – PSF, Médico - Clínico Geral – PSF e Odontólogo – PSF, **classificados para Prova de Títulos e Experiência Profissional**, no endereço eletrônico [www.ufcg.edu.br](http://www.ufcg.edu.br): 30 de junho a 2 de julho de 2014.
8. Divulgação da Pontuação Provisória obtida na Titulação e Experiência Profissional pelos candidatos aos cargos de Professor A2 Urbano, Professor de Artes, Professor de Educação Física, Professor de História, Professor de Matemática, Professor de Português, Bioquímico,

Enfermeiro – PSF, Médico - Clínico Geral – PSF e Odontólogo – PSF, no endereço eletrônico [www.ufcg.edu.br](http://www.ufcg.edu.br): 15 de julho de 2014.

9. Divulgação da Pontuação obtida na Titulação e Experiência Profissional e respectiva nota, pelos candidatos aos cargos de Professor A2 Urbano, Professor de Artes, Professor de Educação Física, Professor de História, Professor de Matemática, Professor de Português, Bioquímico, Enfermeiro – PSF, Médico - Clínico Geral – PSF e Odontólogo – PSF, no endereço eletrônico [www.ufcg.edu.br](http://www.ufcg.edu.br): 30 de julho de 2014.

### **3. No item X. PONTUAÇÃO DA TITULAÇÃO E EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL**

#### **ONDE SE LÊ:**

1. A Pontuação dos Títulos e Experiência Profissional **para os cargos de Professor A2 Urbano, Professor de Artes, Professor de Educação Física, Professor de História, Professor de Matemática, Professor de Português, Enfermeiro – PSF, Médico Clínico Geral – PSF e Odontólogo – PSF** constará da apreciação dos documentos comprobatórios que devem ser enviados pelos candidatos classificados na 1ª fase do Concurso, por intermédio dos Correios, **via Sedex ou Aviso de Recebimento (AR)**, à ATECEL, no endereço: Rua João Julião Martins, nº. 106, Bairro de Bodocongó – Campina Grande – Paraíba. CEP 58.109-090, referentes à formação e aperfeiçoamento acadêmico, experiência docente ou profissional, durante o período de: **30 de junho a 2 de julho de 2014.**

#### **LEIA-SE:**

1. A Pontuação dos Títulos e Experiência Profissional **para os cargos de Professor A2 Urbano, Professor de Artes, Professor de Educação Física, Professor de História, Professor de Matemática, Professor de Português, Bioquímico, Enfermeiro – PSF, Médico Clínico Geral – PSF e Odontólogo – PSF** constará da apreciação dos documentos comprobatórios que devem ser enviados pelos candidatos classificados na 1ª fase do Concurso, por intermédio dos Correios, **via Sedex ou Aviso de Recebimento (AR)**, à ATECEL, no endereço: Rua João Julião Martins, nº. 106, Bairro de Bodocongó – Campina Grande – Paraíba. CEP 58.109-090, referentes à formação e aperfeiçoamento acadêmico, experiência docente ou profissional, durante o período de: **30 de junho a 2 de julho de 2014.**

#### **4. Os demais itens do Edital permanecem inalterados.**

MONTADAS-PB, 16 de abril de 2014.

**Jairo Herculano de Melo**  
**PREFEITO MUNICIPAL**